
 

Αθήνα, 20/07/2012 

Σε προσοχή του                                                                                                                                                              

κ. Jean‐Philippe Huchet                                                                                                                                            

Προέδρου της ΑΙΜ 

 

Αγαπητέ Κύριε Πρόεδρε, Αγαπητέ Jean‐Philippe, 

Με την ευκαιρία της από 12/07/2012 Ανοιχτής Επιστολής της ΑΙΜ, θα ήθελα 

να  εκφράσω,  εκ  μέρους  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της  Ο.Α.Τ.Υ.Ε.  κι  εγώ 

προσωπικά,  τη  βαθιά  μας  ευγνωμοσύνη  για  το  θερμό  μήνυμα  υποστήριξης  και 

αλληλεγγύης  απέναντι  στα  Ελληνικά  Αυτοδιαχειριζόμενα  Ταμεία  Υγείας  σε  αυτήν 

την τόσο δύσκολη εποχή για τη χώρα μας. 

Η Ελλάδα, οι πολίτες της και οι θεσμοί της εμφανίζουν μια κρίσιμη αστάθεια 

και σύγχυση που απορρέει από το πολιτικό, κοινωνικό και οικονομικό χάος εξαιτίας 

της  κρίσης,  επομένως  απαιτούνται  σκληροί  αγώνες,  προκειμένου  να  μπορέσουμε 

να  επιβιώσουμε  και  να  ξεπεράσουμε  αυτή  τη  δύσκαμπτη  συγκυρία.  Φυσικά,  η 

κοινωνική  βία  αποτελεί  μία  μόνο  ανεπιθύμητη  ενέργεια  της  οικονομικής  κρίσης. 

Έχουν  διαπραχθεί  σοβαρά  λάθη  σε  Ελληνικό  πλαίσιο  και  στο  πλαίσιο  της  Ε.Ε.  τα 

τελευταία δέκα χρόνια, τα οποία μοιάζει δύσκολο να επιλυθούν. 

Εντούτοις,  είμαι,  και  θα  ήθελα  να  παραμείνω,  αισιόδοξη  για  το  κοινό 

Ευρωπαϊκό  και  μουτουαλιστικό  μέλλον  μας.  Είναι,  λοιπόν,  υψίστης  σημασίας  για 

εμάς,  τα  Ελληνικά  Αυτοδιαχειριζόμενα  Ταμεία  Υγείας  κι  εμένα,  ως  Προέδρου  της 

Ομοσπονδίας  τους  και  ως  σκληρά  εργαζόμενης  πολίτη  όλη  μου  τη  ζωή,  να 

λαμβάνουμε  διαπίστευση  της  υποστήριξης,  ενίσχυσης  και  ενθάρρυνσης  από  τους 

εταίρους  μας Μουτουαλιστές,  ώστε  να  συνεχίσουμε  να  αγωνιζόμαστε  προς  τους 

κοινούς στόχους και τα οράματά μας με ελπίδα. 

Με τις καλύτερες ευχές και τις ευχαριστίες μου για ακόμη μία φορά, 

Με εκτίμηση,                                                                                                  

Ελένη Σπανοπούλου                                                                                           

Δημοσιογράφος                                                                                               

Πρόεδρος Ο.Α.Τ.Υ.Ε. – Πρόεδρος Ε.Δ.Ο.Ε.Α.Π. 

  


